

泰国冲突800多人伤亡

一名日籍记者遇难，“红衫军”拒绝谈判，阿披实拒绝辞职

泰国反政府示威者4月10日在首都曼谷与帮助维持秩序的军方发生激烈冲突，造成双方至少21人死亡、858人受伤。泰国《民族报》认为，泰国进入了一个“最黑暗的时代”。泰国军方为避免冲突扩大决定后撤，要求“红衫军”作出同样姿态。“红衫军”要求总理阿披实立即辞职，遭到回绝。阿披实当日晚间发表电视讲话，对死难者表示哀悼并表示绝不屈服。



泰国安全部队和“红衫军”发生暴力冲突

双方惨烈冲突

10日，当泰国安全部队试图把进入曼谷已经一个月的“红衫军”驱散时，暴力冲突随即发生。有“红衫军”开始向军方投掷石块，军方在使用催泪瓦斯和橡胶子弹进行还击的同时也动用了实弹。冲突共持续了数小时，双方均撤退以后，弹壳、石块和血迹随处可见。

泰国紧急状态公共管理中心11日傍晚公布，冲突造成的死亡人数已升至21人。冲突中的受伤人数为858人。此外，伤者中还有数十人情况危急。

这是自1992年泰国示威者与军方发生冲突导致40多人死亡以来，发生在曼谷的最严重暴力事件。

路透社记者遇难

路透社证实，为其工作的日本籍摄像记者村本博之在采访中弹身亡。

收救这名记者的医院说，子弹从村本胸部射入，穿过后背。他到达医院时已没有脉搏。路透社说，根据目击者证词，打死村本的子弹发自一辆军车。村本今年43岁，生前系路透社东京分社记者，本月8日从日本抵泰国采访。

军方脱离接触

冲突持续数小时后，陆军发言人讪森宣布，鉴于冲突已扩散至一处主要观光地，军方决定与“红衫军”脱离接触、后撤一定距离。他同时要求“红衫军”采取同样行动。

军队将后撤，但这不代表这一集会是合法行动。”讪森说。

紧张局势加剧同时，“红衫军”领导人之一威拉·穆西卡蓬当天将诉求升级。

我们以前要求15天内解散议会，现在我们要求立即解散议会。我们要求阿披实立即离开泰国，”威拉说。

阿披实态度强硬

当地时间10日晚11时25分，阿披实发表了电视讲话，他在向死难者家属表示慰问的同时暗示自己不会像“红衫军”要求的那样主动辞职。

阿披实说，他领导下的泰国政府将继续采取积极措施缓和局势、平息骚乱，他还说：“我保证，政府将本着公开和公正的原则执

行这些措施，这些措施无论是对国家还是对人们都将有利。”

“红衫军”拒绝谈判

在经历了短暂的平静以后，11日，数千名“红衫军”再次涌向曼谷街头并迅速夺回了一度由军方控制的多个重要地点。“红衫军”领导人乍杜蓬表示，“红衫军”与政府的谈判已经终结，他们将继续坚持下去，直到阿披实下台。

乍杜蓬在阿披实讲话之后呼吁泰国国王普密蓬介入。

仍有士兵被扣留

陆军发言人讪森表示，10日晚被“红衫军”扣留的5名士兵，到目前为止还没有回到部队，这5人是部署在繁华桥附近地区的维持秩序的军方人员。

泰国媒体呼吁对话

当地时间11日出版的泰国各大主流媒体均发表重要社论，呼吁“红衫军”与政府紧急进行对话，以解决目前的危机。泰国《民族报》还以泰国进入“最黑暗时代”的提法担忧未来局势的发展。

国际社会也纷纷对泰国的流血冲突事件表示关注，联合国秘书长潘基文呼吁各方克制，并希望在未来停止一切流血事件的发生。美国国务院对曼谷的冲突表示深切遗憾。

柳洪杰(中国日报)
惠晓霜(新华社) 国光

»国际观察

阿披实政府 “不幸的失败”

有分析人士认为，流血事件的发生可能会使泰国政府通过和平谈判解决此次争端的前景变得更加不明朗。在曼谷从事东南亚研究的德国学者纳尔逊认为，这一事件是阿披实政府的一次“不幸的失败”。

10日下午，泰政府和军方再次发表电视讲话，宣布将会强力驱散“红衫军”示威者，夺回被占据多日的马路和广场，以在泰历新年到来之前尽快使曼谷局势恢复正常。但在局势突然演变为不可收拾时，当晚9时许，政府和军方又紧急收回了成命，要求军警停止驱赶行动，然而，冲突已经造成了大量人员的伤亡。

泰国舆论分析认为，这一下令又收令的做法无疑会导致政府方面大大失分。在未来，泰国政府不可能再以如此强硬的做法来驱散“红衫军”，而“红衫军”却变得强硬起来，不仅拒绝继续与政府方面谈判，而且誓言阿披实不下台便“血战到底”。

尽管冲突双方都非赢家，但眼下“红衫军”似乎掌握着局势的些许主动，至少他们可以说成是冲突事件“受害的一方”而博取民众的同情。

事实上在这一局势演变之前，泰国保安部队与阿披实总理都表明要避免暴力冲突，然而最新的冲突造成如此重大伤亡，不仅导致阿披实异常被动，而且还大大加剧当前的政治不确定性，在未来短时间内，任何爆炸性的变化都有可能发生。

认准诚信生意更放心
立网上1688.com
立上你的客户
咨询电话: 400 800 1688
阿里巴巴

第三季《美丽梦工场》亚军任慧

◆中国医疗美容10强医院 ◆江苏省消费者信得过AAA级品牌 ◆南京十佳2006年度重合同守信用企业
◆南京电视台科教频道《美丽梦工场》全程打造医院 ◆南京最具公信力整形美容医院

春装上市，
你敢穿吗？

国际塑形大师 吸脂大王 康美首席减肥塑身大师
罗亮军 塑身，正在进行时

360度
数字导航定向塑形

魔鬼身材“雕”出来
纤纤美体“吸”出来

魅力指数：精确定位功能，可以应用于腹部、腰部、腿部、臀部。想瘦哪儿就瘦哪儿，实现技术与人体肥胖特征的双向定制。**推荐指数：**★★★★★

安全指数：中国最权威安全示范年会唯一指定示范机构，借助国际尖端Cq脂肪测定仪，能够根据人体黄金分割比例测定吸脂部位和吸脂量，是目前国际公认最安全、高效、舒适的全新第五代减肥塑身技术。**推荐指数：**★★★★★

专家指数：一次性创下15000毫升吸脂记录，被业内誉为“中国塑形大王”的罗亮军主任专业为您雕琢曼妙身姿。**推荐指数：**★★★★★

个性指数：根据女性肥胖的固有特征和人体美学标准，严格遵循人体美学黄金分割比例，为个人雕琢最贴合自身气质的完美曲线。**推荐指数：**★★★★★

罗亮军/国际塑形大师 吸脂大王 康美首席减肥塑身大师 独创360度环形吸脂塑身技术
全国首批获得美容外科主诊医师证书，中国医师协会美容与整形医师分会会员，多次赴韩国、日本进行学术交流，一次性吸脂15000毫升世界纪录保持者，在整形界享有“吸脂大王”之美称，国内第一位把光波技术运用于减肥塑身领域，成功实施了10000多例减肥手术，《美丽梦工场》形体雕塑专家组组长。

★《美丽梦工场》第四季火热报名中……详情请登录www.kmzx.com

爱美·爱康美

NANJING KANGMEI AESTHETIC & PLASTIC HOSPITAL

亚洲连锁品牌 中国明星整形美容基地

康美咨询热线:
83378088

南京市湖南路16号
美丽在线:www.kmzx.com
QQ:674153533